5 KINIACC. NOArOoTOBKA K 3K3AMEHY NO MATEMATMUKE.
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Pewiumsb 3a0auy ¢ nOMouibio ypagHeHus:

B nByx kop3unax 21,7 xr si6iox. B onmHoi kop3mHe Ha 2,3 Kr 500K
Oomnbie, yeM B Apyroil. CKONBKO KHJIOTPaMMOB SI0JI0K B KaKJI0H KOp3HHE?
C aByx y4actkoB cobpanu 39,6 T 3epHa. CKOIBKO 3epHa COOpaIU C KaXKJI0r0
ydacTka, eclii CO BTOpOro ydacTka coOpamu B 1,2 pasa Ooinblie, 4eM ¢
nepBoro?

B nepBom simmke Obw10 B 4 pasa Oodjbiie 070K, 4eM BO BTOpoM. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB SI0JIOK OBLJIO BO BTOPOM SIIIMKE, €CJIM B HEM ObUIO Ha 5,4 Kr
MEHBIIIE, YEM B IIEPBOM?

B nByx makerax 11,9 xr medenws. Bo BTOpOM makere B 6 pa3 Ooiblie
MeYeHbs, 4YeM B mepBoM. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB TI€UEHbs B IIEPBOM MaKeTe?
Tkanp amuHON 23,5 M pa3pe3anu Ha JBa Kycka. KakoBa JulMHa KaxKIoro
KyCKa, ecii epBbIi Kycok Ha 14,1 M kopode BToporo?

B mepsoii raBe B 1,8 paza Gonble cTpaHul, YeM BO BTOpOil. CKOJIBKO
CTpaHHMIl B TIEPBOHM TJaBe, ecii B Hed Ha 116 crpanun Oorblle, 4eM BO
BTOpOH?

B nBa Barona morpy3unu 17,2 T yris. CKOJIbKO TOHH YIS TOTPY3HUIIH B
KKJbIi BaroH, €M B TIEPBOM BaroHe Ha 8,6 T yris Oojblle, YeM BO
BTOpOM?

AnpOom B 3 pasa jnemieBine KHUTU. CKOJBKO CTOMT ajibOOM, €CIIH BCS
Mmokyrka odoniacek B 190,4 pyomneit?

Ha opno#i mammue Ha 15 T rpy3a Oombiie u B 1,6 pa3 Oonblie, yeM Ha
BTOpOil. CKONBKO TOHH Tpy3a Ha 00erX MallnHax?

10) B nmepBbIii neHs Bcnaxaiy Ha 4,5 ra MeHbIIIe, 4eM BO BTOPOH J1eHb. CKOJIBKO

rekTapoB ObLIO BCIaxaHO BO BTOPOM JieHb, €CIIM 3a JiBa JHS Bcmaxanu 63,9
ra 3emMiu
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VYpok amutcs 40 MuHyT. YuuTens 3aTpaTil 25% BpeMeHH Ha oObsICHEHHE
HOBOro MaTepuaina. CKOIbKO MUHYT OH OOBSICHSII HOBBIN MaTepuan?
[Mnomane cana 30 ra. S6moHM 3aHMMarOT 6 ra. CKOJIBKO MPOIIEHTOB
TUTOIIA/IN CaJla 3aHUMAIOT I0JIO0HU?

B xmacce 40 yenmoBexk. B mIkonbHOM onuMmuaze MO MaTeMaTHKe
npuHuMano y4yactue 30% ydammxcs kiacca, 1mo ucropun — 45%, a
ocTanbHble MO JuTepaType. CKONBKO YYEHHKOB NPUHUMAJNIO y4YacTHE B
OJTUMITHAJIC TIO TUTEpaType?

B nepBblit geHp TypucT npomen 12 kM. A BO BTOpOH JeHb — 48 KM.
CKOITBKO MPOLIEHTOB MYTH OH MPOXOIUIT KaXIbIii JICHb?

[lepBoe umcno paBHo 60. Bropoe uncno cocraBnger 75% oT mepBoro, a
TpeThe YKCIIo Ha 15 MeHbie nepBoro. Haitnure cpennee apudmernueckoe
STHX YHCEL.

Ha omomebaze mpomanu 230 xr oBomieid, a 75%
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OBOIIIEH Haj0 ObLIO MpoaaTh?
Cobpanm 7200 kr Bumm. U3 35% caenanu kommnoT. CKONBKO BUIIHU YIIIO
Ha KOMITOT?

B mepBoiit nens typuctel mpountn 20% myTtH, 9to coctaBiser 60 Km.
KaxkoBa qyuna Bcero myTu?

B xnure 128 crpanun. B nepBblil 1eHb MagbuuK MpoYuTan 32 CTpaHMIIBL.
CKOJBKO MPOLEHTOB KHUTH MaJbuKK MPOYUTAN?

Bbpurana Bcmaxama 10 ra 3emnu, uyto cocrasnsger 20% Bcero mois.
CKOJIBKO TEKTapOB EMY OCTaJIOCh BCIIaXaTh?

B xnacce 15 manpunkoB u 10 neBouyek. CKOIBKO MPOIEHTOB JIEBOYEK B
Kiacce?

B memxe 122 xr myku. B mepBriit nenp Bbichimamu 13% Bceil Myku.
CKOITbKO KHJIOTPAaMMOB MYKH BBICHITIANTN B MIEPBBIA ACHB?

[lepBoe uncno pasHo 13,2, uro cocraBusier 80% oT BToporo uncina. Tperbe
gucio pasHo 0,3. Halinute cpeanee apugmMeTn4eckoe 3TUX YUCel.

B nepBeiit gens Typuct mpomen 70% Bcero myTH, Mocie 4ero emy
ocranocs npoitu 36 kM. Kakos Bech myTh?

OBOIIIEHl OCTanI0Ch.

4
[TepBoe umcno paBHo 60. Bropoe cocrasisier gOT MEepPBOro, a TPeThe

gyucno cocrariger 80% oOT cymMMmBl NepBOoro W BTOporo uucia. Haiitu
cpenHee apu(pMeTuuecKoe ITUX YUCE.
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YHpocTuTh BhIpaskeHUe U HATH ero 3Ha4YeHue:
Haiinure 3HaueHue BbIpaXxeHUs

7,36x +3,4x+0,9-2,86x npux= 10; 0,01; 0,13; 40.

Haiinure 3HaueHue BbIpaXxeHUs

4,8a+0,2b—1,6a+ 0,80 mpu a=0,1; b=0,64

Haiinure 3HaueHue BbIpaXxeHUs

0,3752x +0,6248x - 0,1 npux=15,7; 0,1; 10.

Haiinure 3HaueHue BbIpaXxeHUs
152x + 3,9-4,52x+ 1,32x npu x=0,2; 100; 0,01.

3adauu na nocmpoeHue:

[ocrpoiite yron ABC, paBnsiit 20% ot mpsimMoro yria

[ocrpoiite yraet POK u SED, ecnu Z/POK=120°, a ZSED B Tpu pa3a
Menbie yria POK.

VYron ABC pasen 105°. Yron DFK pasen 60% ot yria ABC. [loctpoiite
OTHU YTIJIbL

Yron MNK pagsen 104°. Yron ABC pasen 25% ot yrnma MNK. Yron PST
paBeH cpenHeMy apudMeTHYeCKOMY 3TUX yriioB. Haliaure rpamycHbie
MEpBI ITUX YIJIOB U IIOCTPOUTE UX.

VYron ABC pasen 35°. Yron DSF pasen 140% ot yrna ABC. Ioctpoiite
OTHU YTIJIbL

[ocrpoiite yron CMK, pasuslit 60% 0T pa3BepHyTOro yria.

Yron ABC pasen 60°. Yron MNK pasen 140% ot yrnma ABC. Yron STR
paBeH cpenHemy apudmernueckomy yriioB ABC u MNK. Haitnure
IPaNyCHBIE MEPHI ATUX YIJIOB U IIOCTPOUTE UX.

JIyan OC u OD nensat pasBepHyThiit yron AOB Ha Tpu yrna tak, yto yron AOC

B 2 pasa menbiie yria COD, a yron BOD B 6 pa3 6onbiie yriia AOC. Haligure
rpaaycusie Mepbl yriioB AOC, COD u BOD u mocTtpoiite 3T yriib



